2025年1月1日 星期三 责编/叶飞 高凯 审读/邱立波 美编/许明



作为深耕大健康领域的采编部门,

都市报系健康事业部一直致力于打造权威、专业的健康资讯平台,成立6年来,为公众提供了大量高质量、权威、科学的健康资讯和健康科普内容。2020年12月,宁波市工生健康委和宁波只报报业集团会作打造宁波市健康传播中心。目标运

卫生健康委和宁波日报报业集团合作打造宁波市健康传播中心,具体运营工作由健康事业部负责。

健康事业部团队由采编、视频、微信运营、视觉设计等13名专业人员组成,具备独立的全媒体内容全产业链制作能力。



依靠面向甬城千家万户的全媒体传播矩阵和强大的内容生产能力,在甬派客户端健康频道和《宁波晚报》上发布各类稿件7000余篇,内容涵盖医卫动态、健康科普、暖心故事等,深受读者欢迎,先后有400余篇优质稿件被各大央媒采用。

在健康促进方面也发挥着积极作用,体现了主流媒体的担当。在做好基于地域特色的定制化科普宣传的同时,还通过视频直播科普回应公众关切的健康热点,扩大健康科普宣传效应,通过倡导健康生活方式引领社会健康风尚,提升公众的防病意识。







社区"牛"医生大会

健康讲座

科普讲座



传播资讯科普知识

做百姓信赖的"健康使者"



- ●打造了多个品牌栏目,包括"甬上名医大讲堂""二十四节气中医话养生""医院'暖'镜头""医 路亭歌"等
- ●采写的多篇独家报道被各大媒体转载,生产出全网传播量"10亿+"的爆款,如自制药盒卡片方便老人就医的基层医生刘峰的故事,中学生盛徐荦在球场救人的故事等。
- ●深入基层发掘好医生,连续报道了70余名在百姓中口碑好、有一技之长的社区"牛"医生,还举办了宁波史上首次社区"牛"医生大会,为优秀基层医生颁奖。同时还制作了"社区牛医生电子地图",方便市民在手机上一键导航找到身边的基层好医生。
- ●做好健康知识普及,通过线上直播的方式邀请权威医学专家进行健康科普,累计开展专家科普直播 100 多场,累计观看人次超 1000 万。
- ●不断提升短视频生产能力,创作出一批优质原创短视频,如护士节原创短视频《五代村医的这一年》X《最美是你战疫天使》X《一声医生伴随一生》》等。
- ●负责运营的宁波市健康传播中心,是"政媒"融合创新传播平台,得到全国卫健系统同行的高度认可,吸引了外地媒体同行前来"取经"。



看未

知识普及迎着百姓走,健康促进惠及千万家。未来,健康事业部将继续秉承"传播健康知识,促进全民健康"的宗旨,不断深入基层,挖掘鲜活新闻线索,为读者提供更加丰富、多元的健康资讯;创新内容呈现形式,用百姓喜闻乐见的方式做好健康科普;拓展服务领域,增强互动,真正做到健康进万家,成为百姓信赖的"健康使者"。希望今后的每一天,在您追求健康的路上,都有我们的倾情相伴。

健康团队合影